
 

ΝΟΜΙΚΕΣ ΒΑΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ 

 1.- ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ 

 Η Kallia Xa Jewelry, με διεύθυνση @kalliaxa_jewelry στο Instagram, διοργανώνει  κλήρωση 

για διαφημιστικούς σκοπούς (εφεξής «η Προσφορά») σε διεθνές επίπεδο, που θα 

αναπτυχθεί μέσω του Διαδικτύου, αποκλειστικά για ενήλικες χρήστες  σύμφωνα με τις 

διατάξεις της ενότητας προϋποθέσεις συμμετοχής. 

 2.-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΚΑΙ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ 

 Η προσφορά θα ξεκινήσει την Κυριακή 5/2/2023και θα ολοκληρωθεί το Σάββατο 

11/2/2023.  

 3.- ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ 

 Οι προϋποθέσεις συμμετοχής  είναι οι εξής: 

 - Μπορούν να συμμετέχουν άτομα άνω των 18 ετών. 

 - Μπορούν να συμμετέχουν μόνο όσοι είναι κάτοχοι λογαριασμού Instagram. 

 - Οι συμμετέχοντες πρέπει να πατήσουν like και να σχολιάσουν τη δημοσίευση του 

διοργανωτή στο Instagram, κάνοντας tag 2 φίλους, να αποθηκεύουν τη δημοσίευση και να 

τη μοιραστούν στην ιστορία τους, κατά την περίοδο συμμετοχής. 

 - Οι συμμετέχοντες μπορούν να συμμετέχουν μόνο με ένα μόνο προφίλ.  Εάν διαπιστωθεί 

ότι ένας Συμμετέχων συμμετέχει με πολλά προφίλ, θα αποκλειστεί. 

 - Ακόμα κι αν οι Συμμετέχοντες γράψουν πολλά σχόλια στην ίδια δημοσίευση, θα 

συμμετάσχουν μόνο με μία μόνο συμμετοχή στην τυχαία κλήρωση. 

 4.- ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ, ΕΠΑΘΛΑ ΚΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΝΙΚΗΤΩΝ 

 Ένας νικητής και δύο αναπληρωματικοί θα επιλεγούν με κλήρωση την Κυριακή 12/2/2023.  

Η επιλογή των νικητών και των αναπληρωματικών θα γίνει τυχαία μέσω της πλατφόρμας 

Simpliers.  

 Οι νικητές θα λάβουν το έπαθλο «Καρφίτσα καρδιά», αξίας 70€. 

 Το όνομα του νικητή θα ανακοινωθεί στο Instagram.  Ο νικητής πρέπει να επικοινωνήσει με 

τον διοργανωτή εντός 24 ωρών.  Εάν ο νικητής δεν έχει επικοινωνήσει με τον διοργανωτή 

μετά από 24 ώρες, το βραβείο θα απονεμηθεί στον πρώτο αναπληρωματικό, ο οποίος θα 

έχει επιπλέον 24 ώρες για να επικοινωνήσει με τον διοργανωτή και σε περίπτωση που δεν 

επικοινωνήσει με τον διοργανωτή, θα απονεμηθεί στον δεύτερο αναπληρωματικός.  Εάν 

ούτε ο τελευταίος απαντήσει, το έπαθλο θα ακυρωθεί. 

 5.- ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ 

 Εάν είναι προφανές ότι κάποιος από τους συμμετέχοντες δεν πληροί τις προϋποθέσεις που 

ορίζονται στις Βάσεις ή τα δεδομένα που παρέχονται για συμμετοχή δεν είναι έγκυρα, η 

συμμετοχή του θα θεωρείται άκυρη και θα αποκλειστεί αυτόματα από την Προσφορά, 

χάνοντας κάθε δικαίωμα συμμετοχής τα βραβεία που απονέμονται στο πλαίσιο αυτής της 

Προσφοράς. 



 Άτομα που συμμετείχαν άμεσα ή έμμεσα στη διοργάνωση της παρούσας Κλήρωσης ή 

συμμετείχαν άμεσα ή έμμεσα στην προετοιμασία ή την ανάπτυξή της δεν μπορούν να 

συμμετάσχουν στην προωθητική ενέργεια. 

 Το βραβείο που απονέμεται δεν θα μεταβιβαστεί ούτε θα υπόκειται σε αλλαγές, 

τροποποιήσεις ή αποζημίωση κατόπιν αιτήματος των Συμμετεχόντων και δεν μπορεί να 

ανταλλαχθεί με οποιοδήποτε άλλο προϊόν ή με χρήματα. 

 Ο διοργανωτής της προσφοράς διατηρεί το δικαίωμα, εάν υπάρχει βάσιμος λόγος και 

προηγούμενη νομική επικοινωνία, να προβεί σε οποιαδήποτε αλλαγή, να αναστείλει ή να 

παρατείνει την παρούσα Προσφορά. 

 Ορίζεται περίοδος ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ (15) ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία 

απονομής του βραβείου, για την άσκηση οποιουδήποτε αιτιολογημένου ισχυρισμού.  Ο 

διοργανωτής της προσφοράς διατηρεί, εάν χρειαστεί, το δικαίωμα να αντικαταστήσει το 

έπαθλο με άλλο με παρόμοια χαρακτηριστικά. 

 6.- ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΣΧΟΛΙΩΝ Ή ΑΠΟΨΕΩΝ 

 Δεν επιτρέπονται σχόλια ή απόψεις των οποίων το περιεχόμενο θεωρείται ακατάλληλο, 

προσβλητικό ή μεροληπτικό ή που θα μπορούσε να παραβιάσει τα δικαιώματα τρίτων.  

Ούτε θα επιτραπούν σχόλια εναντίον ενός ατόμου που παραβιάζουν τις αρχές του 

δικαιώματος της τιμής, του προσωπικού και οικογενειακού απορρήτου και της εικόνας του 

ατόμου.  Δεν θα φέρουμε ευθύνη για τις ζημιές που προκαλούνται από τα σχόλια των 

συμμετεχόντων στην Προσφορά και που ανά πάσα στιγμή θα μπορούσαν να βλάψουν την 

ευαισθησία άλλων συμμετεχόντων. 

 7.- ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΑΠΟ ΕΥΘΥΝΗ 

 Ως παράδειγμα, αλλά όχι περιοριστικά, δεν είμαστε υπεύθυνοι για πιθανές απώλειες, 

κλοπές, καθυστερήσεις ή οποιαδήποτε άλλη περίσταση που μπορεί να αποδοθεί σε τρίτους 

που μπορεί να επηρεάσει την ανάπτυξη αυτής της Προσφοράς, ούτε είμαστε υπεύθυνοι για 

τη χρήση που έκανε ο συμμετέχων σχετικά με βραβείο που λαμβάνεται από αυτήν την 

Προσφορά και δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για οποιαδήποτε ζημιά ή απώλεια 

οποιουδήποτε είδους που μπορεί να υποστούν οι Συμμετέχοντες, ο νικητής ή τρίτα μέρη. 

 Δεν αναλαμβάνουμε ευθύνη σε περιπτώσεις ανωτέρας βίας ή τυχαίων γεγονότων που θα 

μπορούσαν να εμποδίσουν την πραγματοποίηση της προώθησης ή την ολική ή μερική 

απόλαυση του βραβείου.  Σε περίπτωση που αυτή η Προσφορά δεν μπορούσε να 

πραγματοποιηθεί, είτε λόγω απάτης που εντοπίστηκε σε αυτήν, τεχνικών λαθών ή 

οποιουδήποτε άλλου λόγου που δεν είναι υπό τον έλεγχο του διοργανωτή της προσφοράς 

και που επηρεάζει την ομαλή εξέλιξη της Κλήρωσης, εμείς διατηρεί το δικαίωμα να το 

ακυρώσει, να τροποποιήσει ή να το αναστείλει, συμπεριλαμβανομένου του ιστότοπου 

συμμετοχής. 

 8.- ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΩΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΩΝ 

 Η προώθηση δεν υποστηρίζεται, δεν υποστηρίζει, δεν είναι αντικείμενο διαχείρισης ή 

σχετίζεται με οποιονδήποτε τρόπο με το Instagram ή το Facebook, επομένως οι 

Συμμετέχοντες απαλλάσσουν αυτές τις πλατφόρμες από οποιαδήποτε ευθύνη για τυχόν 

ζημίες που μπορεί να προκύψουν από αυτήν. 

 9.- ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ8 



 Σας ενημερώνουμε ότι τα προσωπικά στοιχεία επικοινωνίας σας θα χρησιμοποιηθούν για 

τους ακόλουθους σκοπούς: 

 Οι Συμμετέχοντες εγγυώνται ότι τα προσωπικά δεδομένα που παρέχονται είναι αληθή και 

είναι υπεύθυνοι να ειδοποιούν την Kallia Xa Jewelry για τυχόν αλλαγές σε αυτά.  Η Kallia Xa 

Jewelry διατηρεί το δικαίωμα να αποκλείσει από αυτήν την προώθηση οποιονδήποτε 

Συμμετέχοντα έχει παράσχει ψευδείς πληροφορίες.  Συνιστάται η μέγιστη επιμέλεια όσον 

αφορά την Προστασία Δεδομένων μέσω της χρήσης εργαλείων ασφαλείας και η Kallia Xa 

Jewelry δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για παράνομη κλοπή, τροποποίηση ή απώλεια 

δεδομένων. 

 Οι Συμμετέχοντες έχουν το δικαίωμα (α) να έχουν πρόσβαση στα προσωπικά τους 

δεδομένα, καθώς και (β) να ζητήσουν τη διόρθωση ανακριβών δεδομένων ή, κατά 

περίπτωση, να ζητήσουν τη διαγραφή τους, (γ) να ζητήσουν τον περιορισμό της 

επεξεργασίας των δεδομένων τους, (δ) ) αντιταχθούν στην επεξεργασία των δεδομένων 

τους και (ε) να ζητήσουν τη φορητότητά τους.  Οι συμμετέχοντες μπορούν να ασκήσουν 

όλα αυτά τα δικαιώματα στην ακόλουθη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

kallia.cha@gmail.com , αναφέροντας τον λόγο του αιτήματός τους.   

 10.- ΑΛΛΑΓΕΣ 

 Διατηρούμε το δικαίωμα να τροποποιήσουμε ή να επεκτείνουμε αυτές τις βάσεις 

προώθησης, στον βαθμό που δεν βλάπτει ή βλάπτει τα δικαιώματα των συμμετεχόντων 

στην Προσφορά. 


